

Sérült Gyermekekért és Fiatal Felnőttekért Alapítvány

Szöveges Beszámolója 2020-as évről:

Az alapítvány működését 2020-ban is jelentősen meghatározta az a támogatás, mely a támogatók befizetéseiből és a jövedelemadó 1 %-ának bevételeiből tevődött össze.

Mind a jövedelemadó 1 %-os felajánlásából (268.077 Ft), mind a támogatói felajánlásokból (1 008 945 Ft) befolyt bevételek alacsonyabbak voltak, mint a 2019-es év bevételei, ahol mind a vállalkozásoktól, illetve magánszemélyektől, mind az 1 %-os felajánlásokból az előző év folyamán magasabb összeg folyt be.

A 2020-as év kiadásainak összege: 2 976 391 Ft volt.

Ebből az összegből fedeztük a február közepén megrendezett Farsangi Bál fellépőjének, a közkedvelt Dudó Bohócnak a díját. Tavasszal a Covid-19 vírus beköszöntével az Otthon részére vásároltunk vásznat, illetve gumit, melyből maszkot készítettek az ott dolgozók számára.

A Tyco Electronics Hungary Kft-től kapott támogatásból sikerült a Szent Rita Otthon udvarát szebbé és élvezetesebbé tennünk. A támogatás összegéből különböző évelő növényeket, bokrokat és cserjéket is vásároltunk. Emellett beruháztunk karfás székekre és padokra is. A nyári napsütés ellen napvitorlával igyekeztünk védekezni, alá pedig padokat és asztalokat helyeztünk el. A medence mellé két új napozóágyat vásároltunk. A lakók kedvence egyöntetűen a hintaágy lett.

A KIRCHHOFF HUNGÁRIA KFT. támogatásából sikerült megvásárolni a pavilonként használt zsindeletű nyitott garázst a hátsó kert betonozott részére, mely alá az Otthon dolgozói asztalokat és padokat helyeztek el.

Augusztus 7-én bepótoltuk az Otthon lakóival az elmaradt Gyermeknap kisvonatozást. A lakók vidáman mosolyogtak és integettek végig az Esztergomi, illetve Párkányt is érintő körutat. Tízórára pedig elfogyaszthatták az eper, vanília és csokoládé fagyaltjukat.

Augusztus 14-én 6 bentlakóval és 2 napközissel hajókirándulásra mentünk. A hajó Esztergomtól Zebegényig közlekedett. Az útra készültünk nassolnivalóval is, melyet szívesen eszegettek a hajó fedélzetén ücsörögve. A hajókiránduláson két önkéntes is segédkezett, illetve az egyik kislakó német keresztanyja is velünk tartott.

Az intézmény kialakított egy helyiséget, elkülönítőt, melybe a fertőző beteg gyermekeket, illetve felnőtteket tudják elhelyezni. Alapítványunk 9 darab szekrényrel támogatta a szoba létrejöttét.

A Szent Rita Karácsonya a Covid-19 miatt visszafogottan zajlott. A közös karácsonyi ünnepség, illetve műsor elmaradt. Csak a nagy karácsonyfát díszítették fel. A csoportok külön-külön gyűltek össze a fa körül, hogy átvegyék a karácsonyi ajándékokat. Bár az ajándékok láttán az örömük így sem maradt el. Az alapítvány idén is azokat a gyermekeket, és felnőtteket támogatta, akik leginkább rászorultak. Kaptak ruhákat, törölközőket, piperéket, hangoskönyveket, színezőket és természetesen a játékok sem maradhattak el. A kicsik csoportját egy csepphintával is megajándékoztuk.

A kuratórium személyi összetételében változás nem történt. Tagjai a következők maradtak:

- Balogh Lotti kuratóriumi elnök (an.: Páva Krisztina, 2500 Esztergom, Vár utca 7.)
- Molnárné Végvári Ágota kuratóriumi tag (an.:Krempf Ilona, 2510 Dorog, Schlattner u. 1.)
- Tőkei Anna Aranka kuratóriumi tag (an.:Gerendás Anna, 2500 Esztergom, Vöröskői u. 10402/2. hrsz.)

A kuratórium 2018-ban 5 alkalommal ülésezett és 5 határozatot hozott.

A gazdasági, pénzügyi és adminisztrációs feladatokat a kuratórium elnöke, illetve tagjai, emellett a Berki-Gipsz Kft. könyvelőirodája látja el.

1. sz.melléklet: Közhasznúság eredményességének levezetése –Mérleg:

- Az alapítvány székhelyén (KEM ISZI Szent Rita Fogyatékosok Otthonában) megtekinthető.

2. sz. melléklet: Kimutatás a költségvetési felhasználásáról:

- Sérült Gyermekéért és Fiatal Felnőttekért Alapítvány 2020. évben költségvetési támogatásban nem részesült.

3. sz. melléklet: Kimutatás a cél szerinti juttatásokról:

- Sérült Gyermekéért és Fiatal Felnőttekért Alapítvány 2020. évben célszerinti juttatásokban nem részesült.

4. sz. melléklet: Kimutatás a vezető tisztségviselőiknek nyújtott támogatásokról:

- Sérült Gyermekéért és Fiatal Felnőttekért Alapítvány kuratóriumának tagjai és vezető tisztségviselői feladatukat 2020. évben társadalmi munkában látták el, támogatásban nem részesültek.

Sérült Gyermekéért és Fiatal Felnőttekért Alapítvány
2020. évi beszámolója

<u>Anvagköltségek:</u>	2.842.994
<u>Igénybe vett szolgáltatások költségei:</u>	102.825
<u>Egyéb szolgáltatások költségei:</u>	
Bankköltségek:	30.572
<u>Összesen:</u>	2.976.391
<u>Bevételek (Ft):</u>	
Nyitó egyenleg + (2019.évi maradvány):	2.615.958
Támogatóink felajánlása	1.008.945
APEH 1 %-os felajánlások	268.077
<u>Összesen:</u>	3.892.980
<u>Záró pénzkészlet:</u>	916.589

Esztergom, 2020. 05. 28.



Balogh Lotti
Kuratóriumi elnök



Molnárné Végvári Ágota
Kuratóriumi tag



Tókei Anna Aranka
Kuratóriumi tag

Sérült Gyermekéért és
Fiatal Felnőttekért Alapítvány
2500 Esztergom, Dessewffy u. 20.
Adószám: 18611265-1-11

